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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 30-i ülésére 
 

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
Március 1-én a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 
és Szociális Bizottsága ülésén, valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási 
Tanácsának ülésén vettem részt. 
Március 3-án Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
ülésén vettem részt. 
Március 9-én Nagyatád Város Horvát Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem 
részt. 
 
Jogtanácsos:  
A Képviselő-testület 15/2023. (I.26.) számú határozata szerint elkészítette a volt laktanya 
területén lévő, Nagyatád külterület 0220/43 helyrajzi számú, 3.503 m2 nagyságú beépített 
telephely tulajdonjogának átruházása iránti adásvételi szerződés módosítását a DXN 
EUROPE Kft. vevő javára.  
A Képviselő-testület 30/2023. (II.23.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád 
belterület 2166 hrsz-ú, Nagyatád, Kiszely utca 11. szám alatti ingatlanon lévő kétszintes, 
összesen 527 m2 nagyságú épületre megkötött bérleti szerződés alapján fennálló bérleti és 
közüzemi díj tartozás részletekben történő megfizetése iránti megállapodást. 
 
Pénzügyi Iroda:  
Elkészültek és a Kincstár által elfogadásra várnak az Önkormányzat és intézményei, a 
nemzetiségi önkormányzatok, valamint a társulások 2022. évi költségvetési beszámolója és 
mérlege. Elkészült a 2022. évi rendkívüli önkormányzati támogatás elszámolása. 
Elkészítettük a 2022. évre vonatkozó gazdasági, tárgyi eszközökre és ingatlanokra vonatkozó 
statisztikai jelentést. Megkötésre kerültek a civil szervezetek 2023. évi működését elősegítő 
támogatási szerződések. 
A geotermikus projekt vonatkozásában benyújtásra és elfogadásra került a többlet-támogatási 
kérelemhez kapcsolódó Támogatási Szerződés módosítására irányuló kérelem. Megvalósultak 
a szemléletformáláshoz kapcsolódó tevékenység keretében vállalt programok.  Benyújtásra és 
elfogadásra került az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása jogcím 
keretében felújított Munkás utca útburkolat javításának pályázati elszámolása. A Kincstár 
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részére beküldésre került a Kerékpárút fejlesztés projekt keretében a 7. számú beszámoló, a 
Déli iparterület fejlesztése projekt esetében a 6. számú szakmai beszámoló és a Zöld város 
pályázat utolsó időközi pénzügyi elszámolása. A Csapadékvíz elvezetés fejlesztése pályázat 
közbeszerzési eljárása lezajlott, a döntésről előterjesztés készül. Az Élhető Nagyatád projekt 
keretében vállalt hulladékkezeléshez kapcsolódó tevékenység dokumentációja összeállításra 
került. Az 1. pénzügyi elszámolás dokumentációjának elkészítése folyamatban van. A 
Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ infrastrukturális fejlesztése projekt 
eszközbeszerzéseihez kapcsolódó szerződések előkészítésre kerültek. A HACS pályázatokra 
vonatkozóan módosítási igények, elszámolások, valamint záró beszámolók kerültek 
beküldésre. Az óvodafejlesztés esetében benyújtásra került az 1. számú Projekt Fenntartási 
Jelentés. A „Rinyamenti közösség az Emberekért” projekthez kapcsolódóan összeállításra és 
benyújtásra került 9 pénzügyi elszámolás a konzorciumi tagok vonatkozásában. 
Az adócsoport kipostázta a talajterhelési díj bevallási csomagokat, valamint elektronikus úton 
a 2023. I. félévi iparűzési adó értesítéseket. A helyi adónemekben folyamatos a beérkező 
bevallások és adatbejelentések feldolgozása. 
 
Hatósági Iroda:  
Elvégezte azokat az előkészítő feladatokat, amelyek a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek 2023. tavaszi szünetére eső szünidei gyermekétkeztetés keretében történő 
ingyenes étkeztetésének biztosításához szükségesek.  
Megkezdte a bírósági ülnökök 2023. évi választásának előkészítését. 
Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy 2023. március 1. napján kifüggesztésre került 2 
önkormányzati tulajdonban álló lakás szociális helyzet alapján történő bérbeadásáról szóló 
pályázati felhívás.  A pályázat benyújtásának határideje 2023. március 31. napja.  
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folynak az előkészítő, tervező 
munkák a csapadékvízelvezető rendszer, az Idősek Otthona épületének felújítása, valamint az 
Élhető város elnevezésű program vonatkozásában. Ez utóbbi foglalja magában a Jókai 
lakótelep, a Bajcsy-Zs. utca és a Kossuth utca közlekedésfejlesztését, valamint a sportcsarnok 
felújítását. 
A közszolgáltató szervezésében a tavaszi lomtalanítás az északi városrészben március 24-én, 
a déli területen március 31-én lesz. 
A Park Hotel téli leállását követően a közüzemek újra indítása mellett felkészítésre került az 
épület a bérleti hasznosításra. 
A tavaszi nyesedék és zöldhulladék elszállítását a szolgáltató és a Városgondnokság április 
17. és 18-ra szervezi.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 
 
Nagyatád, 2023. március 24. 
                         dr. Kovács Ildikó 
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